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Актуальность:
Изготовление рождественских ангелов из фатина отлично подходит для 
детских садов благодаря простоте исполнения и яркому внешнему виду. 
Такой декор легко сделать вместе с детьми, развивая мелкую моторику, 
творческие способности и создавая праздничное настроение.

Вот несколько аргументов в пользу актуальности такого занятия:

Простота и доступность 

Развитие творческих навыков: дети учатся аккуратно работать с тканью, 
клеем и декоративными элементами, проявляют фантазию и креативность.

Создание атмосферы праздника: готовые изделия украсят группу детского 
сада, создадут уют и праздничное настроение перед новогодними 
праздниками.
Эмоциональная ценность: ангелы станут памятными сувенирами, 
сделанными своими руками, которыми дети смогут гордиться и подарить 
близким людям.
Таким образом, идея изготовить рождественских ангелов из фатина вполне 
актуальна и полезна для дошкольников.

Цель:

Изготовление «Рождественского ангела».

Методы:

Словесный

Наглядный

Практический.

Задачи:

Перед изготовлением поделки из фатина можно поставить детям следующие 
задачи:



1.Развитие мелкой моторики: учиться аккуратно приклеивать кусочки ткани, 
завязывать бантики и ленты, раскладывать фатин ровными слоями.
2.Формирование аккуратности и внимательности: следить за 
равномерностью расположения деталей, стараться ровно наклеивать крылья 
и голову ангела.
3.Развитие фантазии и творческого мышления: придумывать собственные 
идеи украшения ангела (использование блесток, пайеток, разноцветных лент 
и бусинок).
4.Освоение последовательности действий: выполнять работу поэтапно: 
сначала создать основу, затем крылышки, голову и украсить изделие 
дополнительными деталями.
5.Эмоциональное развитие и социализация: работать в коллективе, делиться 
материалами, помогать друг другу и радоваться результатам совместного 
творчества.
Эти задачи помогут воспитателям эффективно организовать процесс и 
сделают занятие интересным, познавательным и развивающим для детей 
детского сада.

Инструменты и материалы: 

 Фатин разного цвета
 Нитки простые
 Нитки шерстяные белого или коричневого цвета
 Ножницы
 Бусины d- 20 мм
 Перья разного цвета
 Декоративные сердечки
 Гибкая цветная сенильная проволока
 Тонкая веревка
 Тонкая декоративная нить для подвешивания игрушки

Ход работы:

Шаг 1:

Возьмем фатин разного цвета.



Шаг 2:
Нарежем ткань длиной 16 см 10 шт

Затем сложить кусочки друг на друга и сшить их по середине попалам.

Шаг 3:
Возьмем картон высотой 10 см, намотать на него шерстяные нитки 33 раза, 
снять и завязать по середине такими же нитками.



Шаг 4:

Нитку продеваем в бусину для головы, это будут волосы у ангела. С другой 
стороны кладем нарезанный фатин и завязываем его нитками  по середине.



Шаг 5:

Берем простую нитку и перевязываем по середине, получится тело ангела и 
сама юбка.

Разбираем юбочку в разные стороны, чтобы она получилась пышной.



Шаг 6: 

Нарезаем веревку длиной для ножек 7 см и для  ручек длиной 14 см

  

Веревочку для ручек завязываем с двух сторон, а для ножек с одной стороны.

В середине юбочки приклеиваем ножки на горячий клей так, чтобы их было 
немного видно.

Шаг7:

Нарезаем отрезки фатина длиной 18 см, складываем их вместе и нарезаем на 
полоски шириной 1 см. Это будет пышная юбка сверху первой. Нанизываем 
полученные отрезки на шерстяную нитку.





Привязываем ее  сверху. Красивое платье у ангела готово.

Шаг8:

Нитки на голове поделки разрезаем пополам, по обе стороны от головы. Это 
волосы ангела и приклеиваем их на горячий клей. Волосы можно уложить в 
косичку, в хвостик или два хвостика и две косички. Косу или хвостик можно 
украсить и лентами, и бусинами, и другим декором.



Спереди к ручкам приклеиваем сердечко, позади два крылышка и из 
сенильной проволоки делаем нимб. 

 

Рождественский ангел – ГОТОВ!!!!



                                                 СПАСИБО ЗА 

ВНИМАНИЕ!
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